Galavečer jezdeckého sportu

Přátelé jezdeckého sportu,

Západočeská oblast ČJF se letos rozhodla uspořádat vyvrcholení sezony v novém stylu. Těšit se tak můžete na galavečer, při kterém budou vyhlášeni nejlepší jezdci a koně uplynulého roku. Do diářů si zapište sobotu 15. prosince, 19 hodin.

Čeká vás i plesová část večera s doprovodným programem a taneční hudbou Dance Bandu Plzeň. V pozdějším čase pak rockověji naladěný Pilsner Queen Tribute Band. Setkání bude mít i charitativní podtext, a to díky tombole, jejíž výtěžek půjde na dobročinné účely. Nové je i místo konání – reprezentativní prostory Parkhotelu.

Nejvýznamnější společenská událost tohoto sportu v regionu má ambice představit široké veřejnosti jezdectví jako synonymum otevřeného sportu, tradice a noblesy.

Budeme potěšeni, když pozvete i své známé a společně tak oslavíme náš sport. Těšíme se na setkání!

Za ZO CJF
Ing. Petr Dajbych, pořadatel

Vstupenky

Vstupenky si už nyní můžete objednat on-line. Zašleme Vám je poštou, nebo si je vyzvednete v Parkhotelu či v autosalonu Dajbych. Připravili jsme tři druhy lístků:

· VIP vstupenka – sezení na nejlepších místech včetně občerstvení – 890 Kč

· Vstupenka k sezení – 390 Kč

· Vstupenka na stání – 190 Kč

Rezervovat vstupenky >>>
Hudba

Na taneční parket vás pozve osmičlenný orchestr Dance Band Plzeň. V pokročilých hodinách se můžete těšit na známou a autentickou revival kapelu Queen Tribute Band.

Partneři

Žádná významná akce se neobejde bez sponzorů. Generálním partnerem galavečera je autosalon DAJBYCH, prodej a servis vozů Toyota a Land Rover.

Parkhotel Plzeň

Hledali jsme reprezentativní prostory, které budou důstojné slavnostní akci. Parkhotel v Plzni na Borech je čtyřhvězdičkové kongresové centrum.

Návštěvníci galavečera mohou využít zvýhodněné ceny ubytování. Při rezervaci uveďte heslo "galavečer jezdeckého sportu". Rezervace a kontakty >>>
Charitativní tombola

Naším setkáním chceme zároveň podpořit dobrou věc. Výtěžek tradiční tomboly bude věnován Českému národnímu registru dárců dřeně. A vy čekejte zajímavé ceny jako poukázky do restaurací nebo zapůjčení terénního auta.
Aktuální informace na www.cjfzco.cz a www.facebook.com/cjfzco
Kontakt na pořadatele: Tomáš Petrů, tomas.petru@dajbych,cz, 725 102 665

